Pracovni list — méfeni primarni produkce vodni nadrze

Jaci producenti jsou pfitomni ve vodnich nadrzich?

Primérni produkci 1ze nepiimo méfit pomoci méteni obsahu

Jaké organismy (z hlediska zdroje uhliku) se vyskytuji ve vodnim sloupci?

Které metabolické procesy téchto organismu ve vod¢ probihaji?

Jakym zpiisobem lze od sebe tyto metabolické procesy odlisit?

Zde podrobn¢ popiste princip metody ke stanoveni primarni produkce vodni nadrze a

hypotézu o relativnich hodnotach naméfenych hodnot:

Napiste vSechny namétené hodnoty:

X = XS: XT:

Co vyjadiuji nésledujici vztahy?

= (Xs- X) + (X - X7) = Xg- X7

Cista primarni produkce = mg biomasy/ hod
Cista primarni produkce = J/hod
Hrubé primarni produkce = mg biomasy/ hod

Hruba primarni produkce = J/hod




